Rovnobézniky

. Urcete obvod a obsah rovnobéiniku, znate-li délky jeho stran a jednu vy3ku:

a=1,2dm; b =50 mm; vy, =3 cm.

. Vypotitejte obvod a obsah kosottverce, znate-li délku strany a vy3ku:
a=1,08m;v=10dm.

. Vypocitejte obvod a obsah &tverce, je-li délka jeho strany 8,4 dm.

. Zjistéte, jak se zméni obvod a obsah obdélnika, ktery ma délku 4 cm a Sitku 1,6 cm,
jestlize délku i Sitku zdvojnasobime.

. Vypotitejte vyméru pole tvaru obdélnika o délce 456 m a Sifce 42 m.

. Urlete délku strany kosottverce, znate-li jeho obvod: 0 = 17,28 m.

. Vypotitejte délku strany a rovnobéiniku ABCD, znate-li jeho obsah a pfislusnou
vySku: S =0,82 m?, va= 6,9 dm.

. Vypotitejte vyméru zahradky tvaru Ctverce, na jejiz oploceni bylo tfeba 130 m pletiva.

. Ctyfi sourozenci zdédili oplocenou zahradu tvaru obdélnika o $ifce 26 m a vyméfe
806 m’. Jakou délku plotu ma kazdy z nich natfit, je-li prace rozdélena spravedlivé?

Lichobézniky

. Vypotitejte obvod lichobéZniku ABCD: a=60dm,b=3,1m,c=782cm, d=2,7 m.

. Vypocitejte obsah lichob&zniku ABCD:a=0,7 cm, c=0,3 ¢cm, v= 2,5 mm.

. Vypocitejte délku ramen rovnoramenného lichobé&zniku ABCD, znate-li délky zakladen
aobvod:a=6,6cm, c=0,17 dm, o = 157 mm.

. Vypocitejte obsah pravouhlého lichobézniku ABCD s pravym uhlem pfi vrcholu A, je-li
dano:a=4,1dm,c=0,3m,d =26 cm.

. Vypotitej obsah desky na obrazku. Délky jsou uvedeny v milimetrech.
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